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Vhodné zarazeni: 9 roCnik, Matematika, tem. celek: Finan¢ni matematika
Casova naroc¢nost: 1 vyucovaci hodina

Metodické poznamky:

U zakl 9. ro¢niku je vhodné zaradit téma o splaceni ptjcek, jak rychle splacet, porovnani
kolik korun zaplati pfi rdzné rychlosti splaceni. Jde o prevenci nebezpe¢ného zadluzovani.

Je zde pouzito letdkové nabidky jedné konkrétni banky.

Lze aktualizovat podle konkrétni nabidky nebo letdkové akce.

Je dobré, kdyz se podafi ziskat nabidku nebankovni instituce, kde jsou podminky horsi,
zdtvodnéni je hlavné ve vétsi rizikovosti téchto Gvért. Zaky je tieba varovat pred institucemi,
které nezjiSt'uji bonitu klienta a jdou do rizika, Ze nebude klient moci splacet.

Kontrola:
5 let je 60 splatek po 298 K¢&, klient zaplati celkem 17880 K¢. Celkem zaplati navic 7880 K¢&, to je
78,8%,primérné za rok 15,76%.

1 rok je 12 splatek po 2802 K¢, klient zaplati celkem 33624 K¢. Celkem zaplati navic 3624 K&
toje _ 12,08 %, prumérné za rok 12,08 %.

7 let je 84 splatek po 949 K¢, klient zaplati celkem : 79716 K&
navic 29716 K¢
celkem 59,43 %
primérmy trok 8%

7 let je 84 splatek po 2048 K¢, klient zaplati celkem : 172032
navic 72032 K¢&
celkem 72%

primérny trok 10,3%



Nabidka piijcek od banky:

pujcka 1 rok 5 let 7 let
10000 298

30000 2802

50000 949
100000 2048

Spoctete kolik navic zaplati klient u jednotlivych ptjcek, spoctéte prumérny urok za rok a
vyhodnot'te, kterd varianta je nejvyhodnéjsi, uvazujte proc to tak je.

Najdéte jinou nabidku piijcek a spoctéte si jejich vyhodnost.

Zkuste najit konkrétni nabidku nebankovni spolec¢nosti a porovnejte ji s nabidkami
bankovnich domd.

Co jste zjistili? Zkuste zdivodnit zjisténi.

Navod pro vypocet:
5 let je 60 splatek po 298 K¢, klient zaplati celkem 17880 K¢. Celkem zaplati navic 7880 K¢,
to je 78,8%,pramérné za rok 15,76%.

1 rok je 12 splatek po 2802 K¢, klient zaplati celkem K¢. Celkem zaplati navic K¢
to je %, primérné za rok %.

7 let je 84 splatek po 949 K¢, klient zaplati celkem :
navic K¢
celkem %
primérny urok%

7 let je 84 splatek po 2048 K¢, klient zaplati celkem :
navic K¢
celkem %
primérny urok%

Porovnejte primérny trok.




